
羽村市高齢者福祉計画及び介護保険事業計画に関するアンケート基礎調査　６５歳以上高齢者調査の結果
Ⅰ．　６５歳以上高齢者調査
１．あなたご自身（及びご家族）の生活状況について

合計 男性 女性 無回答
711 345 345 21

100.0 48.5 48.5 3.0
107 31 74 2

100.0 29.0 69.2 1.9
260 137 117 6

100.0 52.7 45.0 2.3

合計 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85歳以上 無回答
711 183 217 172 83 43 13

100.0 25.7 30.5 24.2 11.7 6.0 1.8
107 24 26 25 19 12 1

100.0 22.4 24.3 23.4 17.8 11.2 0.9
260 68 92 67 24 8 1

100.0 26.2 35.4 25.8 9.2 3.1 0.4

合計 川崎 五ノ神 羽 神明台 栄町 緑ヶ丘 玉川 富士見平 羽東 羽中 羽加美
711 23 42 9 98 72 80 11 62 64 51 60

100.0 3.2 5.9 1.3 13.8 10.1 11.3 1.5 8.7 9.0 7.2 8.4
107 8 4 1 13 15 12 1 19 8 3 6

100.0 7.5 3.7 0.9 12.1 14.0 11.2 0.9 17.8 7.5 2.8 5.6
260 6 18 3 44 24 29 5 19 22 16 23

100.0 2.3 6.9 1.2 16.9 9.2 11.2 1.9 7.3 8.5 6.2 8.8
羽西 双葉町 小作台 無回答

33 35 61 10
4.6 4.9 8.6 1.4

3 2 11 1
2.8 1.9 10.3 0.9
14 17 20 0

5.4 6.5 7.7 0.0

合計 単身 夫婦の
み（夫
婦とも
65歳以
上）

夫婦の
み（夫
または
妻が65
歳以
上）

二世代
家族
（ご本
人、子
ども）

二世代
家族
（親、
ご本
人）

三世代
家族
（ご本
人、子
ども、
孫）

三世代
家族
（親、
ご本
人、子
ども）

配偶者、
親、また
は子以外
の高齢者
（65歳以
上）と同
居

その他 無回答

711 107 260 70 152 5 44 6 8 45 14
100.0 15.0 36.6 9.8 21.4 0.7 6.2 0.8 1.1 6.3 2.0

107 107 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

260 0 260 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 国民年
金

厚生年金
（企業年
金あり）

厚生年金
（企業年
金なし）

共済年
金

無年金 その他 無回答

711 270 169 159 51 14 24 24
100.0 38.0 23.8 22.4 7.2 2.0 3.4 3.4

107 35 30 26 4 2 8 2
100.0 32.7 28.0 24.3 3.7 1.9 7.5 1.9

260 110 62 65 15 5 2 1
100.0 42.3 23.8 25.0 5.8 1.9 0.8 0.4

合計 収入は
ない

80万円
未満

80～125
万円未
満

125～
200万円
未満

200～
400万円
未満

400～
600万円
未満

600～
800万円
未満

800～
1,000万
円未満

1,000万
円以上

無回答

711 38 33 60 97 314 79 24 11 10 45
100.0 5.3 4.6 8.4 13.6 44.2 11.1 3.4 1.5 1.4 6.3

107 6 8 20 35 32 1 0 0 0 5
100.0 5.6 7.5 18.7 32.7 29.9 0.9 0.0 0.0 0.0 4.7

260 10 13 13 26 132 35 9 6 8 8
100.0 3.8 5.0 5.0 10.0 50.8 13.5 3.5 2.3 3.1 3.1

全　体

単　身

夫婦のみ

問３．現在、お住まいの地区名

単　身

夫婦のみ

問４．家族構成

問６．昨年１年間のご夫婦２人（単身の場合はご本人）の収入（税込み）

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

問５．年金の種類

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

問２．平成26年１月１日現在の年齢

全　体

単　身

夫婦のみ

問１．性別

全　体
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合計 給与収
入

自営業
などの
収入

年金に
よる収
入

仕送り 生活保
護

地代・家
賃などの
不動産収
入

株などの
配当、預
貯金の利
子

その他 収入は
ない

無回答

711 49 24 577 0 8 24 0 6 8 15
100.0 6.9 3.4 81.2 0.0 1.1 3.4 0.0 0.8 1.1 2.1

107 4 2 94 0 4 2 0 1 0 0
100.0 3.7 1.9 87.9 0.0 3.7 1.9 0.0 0.9 0.0 0.0

260 15 13 220 0 3 8 0 1 0 0
100.0 5.8 5.0 84.6 0.0 1.2 3.1 0.0 0.4 0.0 0.0

合計 安定した
収入を得
られる仕
事がした
い

収入の高
い低いに
かかわら
ず仕事が
したい

したい
とは思
わない

無回答 非該当

623 44 128 406 45 88
100.0 7.1 20.5 65.2 7.2

101 8 16 67 10 6
100.0 7.9 15.8 66.3 9.9

232 19 46 159 8 28
100.0 8.2 19.8 68.5 3.4

合計 ゆとり
がある

ややゆ
とりが
ある

やや苦
しい

苦しい 無回答

711 28 305 259 91 28
100.0 3.9 42.9 36.4 12.8 3.9

107 4 49 36 15 3
100.0 3.7 45.8 33.6 14.0 2.8

260 12 113 100 29 6
100.0 4.6 43.5 38.5 11.2 2.3

合計 持家一
戸建て
（土地
も自己
所有）

持家一
戸建て
（土地
は借
地）

持家マ
ンショ
ン

借家一
戸建て

民間賃貸
アパー
ト・マン
ション

市営・都
営・公
団・公社
の賃貸住
宅

社宅 その他 無回答

711 506 16 50 22 36 50 1 17 13
100.0 71.2 2.3 7.0 3.1 5.1 7.0 0.1 2.4 1.8

107 49 3 8 7 18 20 0 2 0
100.0 45.8 2.8 7.5 6.5 16.8 18.7 0.0 1.9 0.0

260 199 5 22 7 6 17 0 2 2
100.0 76.5 1.9 8.5 2.7 2.3 6.5 0.0 0.8 0.8

２．日常生活について
問10．日常生活について　(１)バスや電車で１人で外出していますか

合計 はい いいえ 無回答
711 611 80 20

100.0 85.9 11.3 2.8
107 92 11 4

100.0 86.0 10.3 3.7
260 230 25 5

100.0 88.5 9.6 1.9

問10．日常生活について　(２)預貯金の出し入れをしていますか
合計 はい いいえ 無回答

711 602 92 17
100.0 84.7 12.9 2.4

107 101 4 2
100.0 94.4 3.7 1.9

260 224 34 2
100.0 86.2 13.1 0.8

問10．日常生活について　(３)５分前のことを思い出せますか
合計 はい いいえ 無回答

711 667 25 19
100.0 93.8 3.5 2.7

107 102 1 4
100.0 95.3 0.9 3.7

260 250 9 1
100.0 96.2 3.5 0.4

単　身

夫婦のみ

全　体

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

問７-１．今後、仕事をしたいと思いますか。

全　体

単　身

夫婦のみ

問８．現在の暮らしのを経済的状況

全　体

単　身

夫婦のみ

夫婦のみ

単　身

問９．現在お住まいの住宅

夫婦のみ

全　体

単　身

問７．主な収入源
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問10．日常生活について(４)携帯電話（スマートフォンを含む）を使っていますか

合計 はい いいえ 無回答
711 465 230 16

100.0 65.4 32.3 2.3
107 69 36 2

100.0 64.5 33.6 1.9
260 171 87 2

100.0 65.8 33.5 0.8

問10．日常生活について　(５)パソコンを使っていますか
合計 はい いいえ 無回答

711 209 475 27
100.0 29.4 66.8 3.8

107 15 89 3
100.0 14.0 83.2 2.8

260 95 159 6
100.0 36.5 61.2 2.3

問10．日常生活について　(６)携帯電話（スマートフォンを含む）
合計 はい いいえ 無回答 　　又はパソコンでメールを使っていますか

711 320 367 24
100.0 45.0 51.6 3.4

107 43 61 3
100.0 40.2 57.0 2.8

260 120 133 7
100.0 46.2 51.2 2.7

問10．日常生活について　(７)市のメール配信サービスに登録していますか。
合計 はい いいえ 無回答

711 97 591 23
100.0 13.6 83.1 3.2

107 10 95 2
100.0 9.3 88.8 1.9

260 42 214 4
100.0 16.2 82.3 1.5

問10．日常生活について　(８)インターネットを利用していますか。
合計 はい いいえ 無回答

711 168 523 20
100.0 23.6 73.6 2.8

107 13 92 2
100.0 12.1 86.0 1.9

260 72 184 4
100.0 27.7 70.8 1.5

合計 ほぼ毎
日

週４～
５日

週２～
３日

週１日 週１日
未満

無回答

711 326 152 156 32 27 18
100.0 45.9 21.4 21.9 4.5 3.8 2.5

107 44 24 32 2 4 1
100.0 41.1 22.4 29.9 1.9 3.7 0.9

260 131 57 52 11 6 3
100.0 50.4 21.9 20.0 4.2 2.3 1.2

合計 徒歩 自転車 バイク 自動車
（自分で
運転）

自動車
（自分以
外の運
転）

電車 路線バ
ス

病院や
施設の
バス

車いす 電動車
いす

歩行
器・シ
ルバー
カー

711 486 324 16 333 129 323 144 6 4 1 9
100.0 68.4 45.6 2.3 46.8 18.1 45.4 20.3 0.8 0.6 0.1 1.3

107 70 53 2 26 11 43 29 1 1 1 4
100.0 65.4 49.5 1.9 24.3 10.3 40.2 27.1 0.9 0.9 0.9 3.7

260 187 126 8 141 58 135 59 3 0 0 1
100.0 71.9 48.5 3.1 54.2 22.3 51.9 22.7 1.2 0.0 0.0 0.4

タクシー その他 無回答

48 11 10
6.8 1.5 1.4

5 1 2
4.7 0.9 1.9
21 2 0

8.1 0.8 0.0

全　体

単　身

夫婦のみ

問12．外出する際の移動手段（ＭＡ）

単　身

夫婦のみ

全　体

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

単　身

夫婦のみ

問11．買い物、散歩などで外出する頻度

全　体

単　身

夫婦のみ
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問13．ご自身で日常の食料品、日用品の買い物をしていますか

合計 はい いいえ 無回答
711 571 128 12

100.0 80.3 18.0 1.7
107 103 3 1

100.0 96.3 2.8 0.9
260 205 54 1

100.0 78.8 20.8 0.4

合計 同居の
家族

別居の
家族

ヘル
パー

配達を
依頼

その他 無回答 非該当

128 116 2 1 3 5 1 583
100.0 90.6 1.6 0.8 2.3 3.9 0.8

3 0 1 0 1 1 0 104
100.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0

54 51 0 0 2 1 0 206
100.0 94.4 0.0 0.0 3.7 1.9 0.0

問14．買い物についてどのような支援があると望ましいですか（ＭＡ）
合計 電話等で

注文すれ
ば自宅ま
で届けて
もらえる
サービス

店舗で購
入した品
物を自宅
まで届け
てもらえ
るサービ
ス

店舗まで
の送迎バ
スなどを
運行する
サービス

自宅付
近での
移動販
売

その他 無回答

711 194 261 98 58 142 131
100.0 27.3 36.7 13.8 8.2 20.0 18.4

107 23 39 9 13 20 25
100.0 21.5 36.4 8.4 12.1 18.7 23.4

260 76 111 45 16 51 38
100.0 29.2 42.7 17.3 6.2 19.6 14.6

問15．買い物は以前と比べて便利になりましたか。不便になりましたか
合計 便利に

なった
やや便
利に
なった

やや不
便に
なった

不便に
なった

変わら
ない

無回答

711 160 92 59 32 339 29
100.0 22.5 12.9 8.3 4.5 47.7 4.1

107 17 17 8 3 58 4
100.0 15.9 15.9 7.5 2.8 54.2 3.7

260 65 34 23 10 122 6
100.0 25.0 13.1 8.8 3.8 46.9 2.3

合計 近くに
店舗が
なく
なって
しまっ
たため

自分の健
康状態が
悪化し、
移動が困
難になっ
たため

家族構成
の変化に
より、買
い物支援
者がいな
くなった
ため

その他 無回答 非該当

91 52 20 9 10 0 620
100.0 57.1 22.0 9.9 11.0 0.0

11 6 2 1 2 0 96
100.0 54.5 18.2 9.1 18.2 0.0

33 20 7 3 3 0 227
100.0 60.6 21.2 9.1 9.1 0.0

合計 食事の
準備・
片付け

食事を
する

掃除 買い物 散歩・
外出

通院 洗濯 ごみだ
し

薬をの
む・は
る・ぬ
る

つめ切
り

公共料
金の支
払い

711 32 1 64 26 26 34 5 10 13 17 8
100.0 4.5 0.1 9.0 3.7 3.7 4.8 0.7 1.4 1.8 2.4 1.1

107 4 0 21 5 7 4 0 3 3 1 0
100.0 3.7 0.0 19.6 4.7 6.5 3.7 0.0 2.8 2.8 0.9 0.0

260 18 1 24 7 8 13 2 1 4 3 3
100.0 6.9 0.4 9.2 2.7 3.1 5.0 0.8 0.4 1.5 1.2 1.2

預貯金
の出し
入れ

家・庭
の中の
移動

寝起き
動作

入浴 洗髪 歯磨き・
入れ歯の
管理

洗顔 着替え 排せつ 電球交
換・部屋
の模様替
え

その他

11 8 11 13 5 2 1 4 4 80 24
1.5 1.1 1.5 1.8 0.7 0.3 0.1 0.6 0.6 11.3 3.4

0 2 1 1 0 0 0 0 0 26 6
0.0 1.9 0.9 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 24.3 5.6

6 2 3 6 0 0 0 0 0 28 4
2.3 0.8 1.2 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.8 1.5

問16．日常生活で困っていることは何ですか。（ＭＡ）

全　体

単　身

夫婦のみ

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

単　身

問13-１．主に買い物をする人

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

問15-1．不便になった理由
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特にな
し

無回答

460 51
64.7 7.2

52 9
48.6 8.4
185 13

71.2 5.0

問17．その日の活動（食事をする、衣服を選ぶなど）を自分で判断できますか
合計 困難な

くでき
る

いくら
か困難
である
ができ
る

判断する
ときに、
他人から
の合図や
見守りが
必要

ほとん
ど判断
できな
い

無回答

711 642 41 4 7 17
100.0 90.3 5.8 0.6 1.0 2.4

107 98 6 0 1 2
100.0 91.6 5.6 0.0 0.9 1.9

260 239 16 2 2 1
100.0 91.9 6.2 0.8 0.8 0.4

問18．人に自分の考えをうまく伝えられますか
合計 伝えら

れる

いくらか
困難であ
るが、伝
えられる

あまり
伝えら
れない

ほとん
ど伝え
られな
い

無回答

711 642 44 9 4 12
100.0 90.3 6.2 1.3 0.6 1.7

107 100 6 0 0 1
100.0 93.5 5.6 0.0 0.0 0.9

260 239 16 4 0 1
100.0 91.9 6.2 1.5 0.0 0.4

問19．食事は自分で食べることができますか
合計 できる 一部介助

があれば
できる

できな
い

無回答

711 691 1 5 14
100.0 97.2 0.1 0.7 2.0

107 104 0 1 2
100.0 97.2 0.0 0.9 1.9

260 258 0 0 2
100.0 99.2 0.0 0.0 0.8

３．健康について

合計 とても
健康

まあま
あ健康

あまり
健康で
ない

健康で
ない

無回答

711 92 479 92 28 20
100.0 12.9 67.4 12.9 3.9 2.8

107 10 73 16 3 5
100.0 9.3 68.2 15.0 2.8 4.7

260 40 177 29 10 4
100.0 15.4 68.1 11.2 3.8 1.5

合計 高血圧 脳卒中
（脳出
血・脳梗
塞など）

心臓病 糖尿病 高脂血
症（脂
質異
常）

呼吸器の
病気（肺
炎や気管
支炎な
ど）

胃腸・
肝臓・
胆のう
の病気

腎臓・
前立腺
の病気

筋骨格の
病気（骨
粗しょう
症、関節
症など）

外傷
（転
倒・骨
折な
ど）

がん
（悪性
新生
物）

711 295 27 73 99 84 34 52 51 79 10 29
100.0 41.5 3.8 10.3 13.9 11.8 4.8 7.3 7.2 11.1 1.4 4.1

107 40 3 12 16 11 2 9 4 19 1 4
100.0 37.4 2.8 11.2 15.0 10.3 1.9 8.4 3.7 17.8 0.9 3.7

260 102 7 26 34 40 11 17 20 27 3 16
100.0 39.2 2.7 10.0 13.1 15.4 4.2 6.5 7.7 10.4 1.2 6.2

血液･免
疫の病気
（貧血、
白血病な
ど）

うつ病 認知症
（アル
ツハイ
マー病
など）

パーキ
ンソン
病

目の病
気

耳の病
気

その他 ない 無回答

13 6 13 4 126 49 83 94 40
1.8 0.8 1.8 0.6 17.7 6.9 11.7 13.2 5.6

3 4 1 0 32 7 20 7 9
2.8 3.7 0.9 0.0 29.9 6.5 18.7 6.5 8.4

7 1 4 3 47 16 36 40 11
2.7 0.4 1.5 1.2 18.1 6.2 13.8 15.4 4.2

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

問21．現在、治療中または後遺症のある病気はありますか（ＭＡ）

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

問20．普段、ご自分で健康だと思いますか

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体
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問22．現在、定期的に病院や医院に通っていますか
合計 通って

いる
通って
いない

無回答

711 577 116 18
100.0 81.2 16.3 2.5

107 89 14 4
100.0 83.2 13.1 3.7

260 211 46 3
100.0 81.2 17.7 1.2

問23．現在、かかりつけの医療機関がありますか
合計 ある ない 無回答

711 621 75 15
100.0 87.3 10.5 2.1

107 93 12 2
100.0 86.9 11.2 1.9

260 229 28 3
100.0 88.1 10.8 1.2

問23-１．かかりつけの医療機関はどこにありますか
合計 市内 市外 無回答 非該当

621 433 186 2 90
100.0 69.7 30.0 0.3

93 59 33 1 14
100.0 63.4 35.5 1.1

229 170 59 0 31
100.0 74.2 25.8 0.0

合計 ほぼ毎
日飲む

時々飲
む

ほとんど
飲まない

もともと
飲まない

無回答

711 184 121 194 197 15
100.0 25.9 17.0 27.3 27.7 2.1

107 20 19 34 31 3
100.0 18.7 17.8 31.8 29.0 2.8

260 64 48 64 82 2
100.0 24.6 18.5 24.6 31.5 0.8

合計 ほぼ毎
日飲む

時々飲
む

ほとん
ど飲ま
ない

もとも
と飲ま
ない

無回答

711 55 9 226 404 17
100.0 7.7 1.3 31.8 56.8 2.4

107 11 2 28 61 5
100.0 10.3 1.9 26.2 57.0 4.7

260 18 5 88 146 3
100.0 6.9 1.9 33.8 56.2 1.2

合計 食生活に
気をつけ
る（バラ
ンスの良
い食事を
する）

運動を
する
（散歩
やス
ポー
ツ）

睡眠・
休養を
十分に
とる

規則正
しい生
活をす
る

定期的
に健康
診査な
どを受
ける

ストレ
スをた
めない

すぐに
医師等
に相談
する

タバ
コ・酒
などを
ひかえ
る

健康に関
する情報
（本、雑
誌、テレ
ビなど）
をよく見
聞きする
ようにす
る

健康相
談を積
極的に
受ける

健康づく
りに関す
る講習会
に参加し
て知識を
得るよう
にする

711 491 441 423 361 367 197 112 59 243 31 35
100.0 69.1 62.0 59.5 50.8 51.6 27.7 15.8 8.3 34.2 4.4 4.9

107 73 69 62 53 55 28 14 10 48 7 7
100.0 68.2 64.5 57.9 49.5 51.4 26.2 13.1 9.3 44.9 6.5 6.5

260 188 173 157 144 141 75 43 23 88 12 9
100.0 72.3 66.5 60.4 55.4 54.2 28.8 16.5 8.8 33.8 4.6 3.5

その他 特にな
い

無回答

24 53 15
3.4 7.5 2.1

6 10 2
5.6 9.3 1.9

6 18 3
2.3 6.9 1.2

全　体

単　身

夫婦のみ

単　身

問26．健康のために心がけていることがありますか（ＭＡ）

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

問25．タバコは吸っていますか

全　体

単　身

夫婦のみ

問24．お酒は飲みますか

全　体

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身
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問27．日ごろ意識的に体を動かしていますか

合計 はい いいえ 無回答
711 564 127 20

100.0 79.3 17.9 2.8
107 81 21 5

100.0 75.7 19.6 4.7
260 208 48 4

100.0 80.0 18.5 1.5

４．社会参加・地域活動・趣味について
問28　友人の家を定期的に訪ねていますか

合計 はい いいえ 無回答
711 201 480 30

100.0 28.3 67.5 4.2
107 38 61 8

100.0 35.5 57.0 7.5
260 66 187 7

100.0 25.4 71.9 2.7

問29　ご近所との付き合いはどの程度ですか
合計 お互い

に訪問
し合う
人がい
る

立ち話
しをす
る程度
の人が
いる

あいさ
つする
程度の
人がい
る

付き合
いはな
い

無回答

711 133 309 213 42 14
100.0 18.7 43.5 30.0 5.9 2.0

107 21 48 27 8 3
100.0 19.6 44.9 25.2 7.5 2.8

260 51 103 96 7 3
100.0 19.6 39.6 36.9 2.7 1.2

問30．地域活動（現在）　(1)祭り・行事
合計 参加し

ている
参加し
ていな
い

無回答

711 231 383 97
100.0 32.5 53.9 13.6

107 22 71 14
100.0 20.6 66.4 13.1

260 78 154 28
100.0 30.0 59.2 10.8

問30．地域活動（現在）　(2)町内会・自治会
合計 参加し

ている
参加し
ていな
い

無回答

711 303 316 92
100.0 42.6 44.4 12.9

107 31 63 13
100.0 29.0 58.9 12.1

260 109 130 21
100.0 41.9 50.0 8.1

問30．地域活動（現在）　(3)サークル・自主グループ（市民グループ）
合計 参加し

ている
参加し
ていな
い

無回答

711 191 385 135
100.0 26.9 54.1 19.0

107 36 57 14
100.0 33.6 53.3 13.1

260 63 152 45
100.0 24.2 58.5 17.3

問30．地域活動（現在）　(4)老人クラブ
合計 参加し

ている
参加し
ていな
い

無回答

711 134 448 129
100.0 18.8 63.0 18.1

107 19 72 16
100.0 17.8 67.3 15.0

260 50 174 36
100.0 19.2 66.9 13.8

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ
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問30．地域活動（現在）　(5)ボランティア活動

合計 参加し
ている

参加し
ていな
い

無回答

711 106 453 152
100.0 14.9 63.7 21.4

107 15 72 20
100.0 14.0 67.3 18.7

260 32 181 47
100.0 12.3 69.6 18.1

問30．地域活動（現在）　(6)その他
合計 参加し

ている
参加し
ていな
い

無回答

711 23 142 546
100.0 3.2 20.0 76.8

107 2 24 81
100.0 1.9 22.4 75.7

260 4 56 200
100.0 1.5 21.5 76.9

問30．地域活動（今後）　(1)祭り・行事
合計 参加し

たい
参加し
たくな
い

無回答

711 145 295 271
100.0 20.4 41.5 38.1

107 16 49 42
100.0 15.0 45.8 39.3

260 47 128 85
100.0 18.1 49.2 32.7

問30．地域活動（今後）　(2)町内会・自治会
合計 参加し

たい
参加し
たくな
い

無回答

711 160 259 292
100.0 22.5 36.4 41.1

107 18 41 48
100.0 16.8 38.3 44.9

260 56 116 88
100.0 21.5 44.6 33.8

問30．地域活動（今後）　(3)サークル・自主グループ（市民グループ）
合計 参加し

たい
参加し
たくな
い

無回答

711 178 260 273
100.0 25.0 36.6 38.4

107 32 38 37
100.0 29.9 35.5 34.6

260 67 105 88
100.0 25.8 40.4 33.8

問30．地域活動（今後）　　(4)老人クラブ
合計 参加し

たい
参加し
たくな
い

無回答

711 124 308 279
100.0 17.4 43.3 39.2

107 16 48 43
100.0 15.0 44.9 40.2

260 54 120 86
100.0 20.8 46.2 33.1

問30．地域活動（今後）　　(5)ボランティア活動
合計 参加し

たい
参加し
たくな
い

無回答

711 152 283 276
100.0 21.4 39.8 38.8

107 16 49 42
100.0 15.0 45.8 39.3

260 62 113 85
100.0 23.8 43.5 32.7

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体
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問30．地域活動（今後）　(6)その他

合計 参加し
たい

参加し
たくな
い

無回答

711 15 114 582
100.0 2.1 16.0 81.9

107 2 18 87
100.0 1.9 16.8 81.3

260 5 43 212
100.0 1.9 16.5 81.5

合計 仕事や
家事が
忙しく
時間が
とれな
い

健康に
自信が
ない

活動した
い気持ち
はある
が、きっ
かけがつ
かめない

身近に
活動グ
ループ
や仲間
がいな
い

興味の
持てる
活動が
ない

情報が
ない、
少ない

その他 無回答

711 68 112 52 57 84 30 50 392
100.0 9.6 15.8 7.3 8.0 11.8 4.2 7.0 55.1

107 7 24 8 12 13 4 12 53
100.0 6.5 22.4 7.5 11.2 12.1 3.7 11.2 49.5

260 30 34 27 23 43 13 15 130
100.0 11.5 13.1 10.4 8.8 16.5 5.0 5.8 50.0

合計 週４回
以上

週２～
３回

週１回 月に１
～２回

年に数
回

参加し
ていな
い

無回答

711 4 10 17 39 33 424 184
100.0 0.6 1.4 2.4 5.5 4.6 59.6 25.9

107 0 2 2 7 3 59 34
100.0 0.0 1.9 1.9 6.5 2.8 55.1 31.8

260 1 2 6 14 10 177 50
100.0 0.4 0.8 2.3 5.4 3.8 68.1 19.2

合計 週４回
以上

週２～
３回

週１回 月に１
～２回

年に数
回

参加し
ていな
い

無回答

711 21 50 34 36 26 377 167
100.0 3.0 7.0 4.8 5.1 3.7 53.0 23.5

107 4 6 9 4 2 52 30
100.0 3.7 5.6 8.4 3.7 1.9 48.6 28.0

260 6 18 8 12 7 162 47
100.0 2.3 6.9 3.1 4.6 2.7 62.3 18.1

合計 週４回
以上

週２～
３回

週１回 月に１
～２回

年に数
回

参加し
ていな
い

無回答

711 9 38 47 99 30 331 157
100.0 1.3 5.3 6.6 13.9 4.2 46.6 22.1

107 1 3 8 14 3 47 31
100.0 0.9 2.8 7.5 13.1 2.8 43.9 29.0

260 6 19 15 36 10 130 44
100.0 2.3 7.3 5.8 13.8 3.8 50.0 16.9

合計 週４回
以上

週２～
３回

週１回 月に１
～２回

年に数
回

参加し
ていな
い

無回答

711 10 22 13 39 42 413 172
100.0 1.4 3.1 1.8 5.5 5.9 58.1 24.2

107 1 4 1 4 5 59 33
100.0 0.9 3.7 0.9 3.7 4.7 55.1 30.8

260 3 9 8 14 16 163 47
100.0 1.2 3.5 3.1 5.4 6.2 62.7 18.1

単　身

夫婦のみ

問31．参加の頻度　（４）老人クラブ

全　体

単　身

夫婦のみ

問31．参加の頻度　（３）趣味関係のグループ

全　体

単　身

夫婦のみ

問31．参加の頻度　（２）スポーツ関係のグループやクラブ

全　体

単　身

夫婦のみ

問31．参加の頻度　（１）ボランティアのグループ

全　体

単　身

夫婦のみ

問30-１．参加していない理由は何ですか（ＭＡ）

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体
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合計 週４回
以上

週２～
３回

週１回 月に１
～２回

年に数
回

参加し
ていな
い

無回答

711 5 7 9 58 163 311 158
100.0 0.7 1.0 1.3 8.2 22.9 43.7 22.2

107 0 0 1 8 14 50 34
100.0 0.0 0.0 0.9 7.5 13.1 46.7 31.8

260 2 2 3 16 64 129 44
100.0 0.8 0.8 1.2 6.2 24.6 49.6 16.9

合計 週４回
以上

週２～
３回

週１回 月に１
～２回

年に数
回

参加し
ていな
い

無回答

711 0 6 15 30 24 441 195
100.0 0.0 0.8 2.1 4.2 3.4 62.0 27.4

107 0 0 4 9 2 58 34
100.0 0.0 0.0 3.7 8.4 1.9 54.2 31.8

260 0 3 7 8 7 180 55
100.0 0.0 1.2 2.7 3.1 2.7 69.2 21.2

合計 週４回
以上

週２～
３回

週１回 月に１
～２回

年に数
回

参加し
ていな
い

無回答

711 5 11 16 34 45 395 205
100.0 0.7 1.5 2.3 4.8 6.3 55.6 28.8

107 0 2 3 3 3 61 35
100.0 0.0 1.9 2.8 2.8 2.8 57.0 32.7

260 2 2 3 14 13 163 63
100.0 0.8 0.8 1.2 5.4 5.0 62.7 24.2

合計 仕事や
家事が
忙しく
時間が
とれな
い

健康に
自信が
ない

活動した
い気持ち
はある
が、きっ
かけがつ
かめない

身近に
活動グ
ループ
や仲間
がいな
い

興味の
持てる
活動が
ない

情報が
ない、
少ない

その他 無回答 非該当

424 75 101 37 24 50 42 35 89 287
100.0 17.7 23.8 8.7 5.7 11.8 9.9 8.3 21.0

59 6 23 7 3 5 4 5 12 48
100.0 10.2 39.0 11.9 5.1 8.5 6.8 8.5 20.3

177 39 36 14 12 27 18 14 32 83
100.0 22.0 20.3 7.9 6.8 15.3 10.2 7.9 18.1

問31-１．参加したい活動　（１）ボランティアのグループ
合計 参加し

たい
参加し
たいと
思わな
い

無回答 非該当

424 17 0 407 287
100.0 4.0 0.0 96.0

59 1 0 58 48
100.0 1.7 0.0 98.3

177 10 0 167 83
100.0 5.6 0.0 94.4

合計 仕事や
家事が
忙しく
時間が
とれな
い

健康に
自信が
ない

活動した
い気持ち
はある
が、きっ
かけがつ
かめない

身近に
活動グ
ループ
や仲間
がいな
い

興味の
持てる
活動が
ない

情報が
ない、
少ない

その他 無回答 非該当

377 57 110 24 19 47 11 33 90 334
100.0 15.1 29.2 6.4 5.0 12.5 2.9 8.8 23.9

52 5 19 3 2 6 0 5 14 55
100.0 9.6 36.5 5.8 3.8 11.5 0.0 9.6 26.9

162 28 43 12 6 29 5 12 36 98
100.0 17.3 26.5 7.4 3.7 17.9 3.1 7.4 22.2

夫婦のみ

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

全　体

単　身

夫婦のみ

問31．参加の頻度　（７）その他の団体や会

全　体

単　身

単　身

夫婦のみ

問31．参加の頻度　（６）学習・教養サークル

全　体

単　身

夫婦のみ

問31．参加の頻度　（５）町内会・自治会

全　体

問31-１．参加していない理由　（１）ボランティアのグループ（ＭＡ）

問31-１．参加していない理由　（２）スポーツ関係のグループやクラブ（ＭＡ）
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問31-１．参加したい活動　（２）スポーツ関係のグループやクラブ

合計 参加し
たい

参加し
たいと
思わな
い

無回答 非該当

377 12 0 365 334
100.0 3.2 0.0 96.8

52 0 0 52 55
100.0 0.0 0.0 100.0

162 6 0 156 98
100.0 3.7 0.0 96.3

合計 仕事や
家事が
忙しく
時間が
とれな
い

健康に
自信が
ない

活動した
い気持ち
はある
が、きっ
かけがつ
かめない

身近に
活動グ
ループ
や仲間
がいな
い

興味の
持てる
活動が
ない

情報が
ない、
少ない

その他 無回答 非該当

331 52 55 24 22 57 26 33 75 380
100.0 15.7 16.6 7.3 6.6 17.2 7.9 10.0 22.7

47 6 9 2 5 6 4 3 14 60
100.0 12.8 19.1 4.3 10.6 12.8 8.5 6.4 29.8

130 23 19 11 7 31 12 13 22 130
100.0 17.7 14.6 8.5 5.4 23.8 9.2 10.0 16.9

問31-１．参加したい活動　（３）趣味関係のグループ
合計 参加し

たい
参加し
たいと
思わな
い

無回答 非該当

331 23 0 308 380
100.0 6.9 0.0 93.1

47 8 0 39 60
100.0 17.0 0.0 83.0

130 6 0 124 130
100.0 4.6 0.0 95.4

合計 仕事や
家事が
忙しく
時間が
とれな
い

健康に
自信が
ない

活動した
い気持ち
はある
が、きっ
かけがつ
かめない

身近に
活動グ
ループ
や仲間
がいな
い

興味の
持てる
活動が
ない

情報が
ない、
少ない

その他 無回答 非該当

413 65 62 11 19 71 21 67 112 298
100.0 15.7 15.0 2.7 4.6 17.2 5.1 16.2 27.1

59 7 10 2 2 8 4 12 17 48
100.0 11.9 16.9 3.4 3.4 13.6 6.8 20.3 28.8

163 33 22 3 10 39 8 22 35 97
100.0 20.2 13.5 1.8 6.1 23.9 4.9 13.5 21.5

問31-１．参加したい活動　（４）老人クラブ
合計 参加し

たい
参加し
たいと
思わな
い

無回答 非該当

413 7 0 406 298
100.0 1.7 0.0 98.3

59 1 0 58 48
100.0 1.7 0.0 98.3

163 2 0 161 97
100.0 1.2 0.0 98.8

合計 仕事や
家事が
忙しく
時間が
とれな
い

健康に
自信が
ない

活動した
い気持ち
はある
が、きっ
かけがつ
かめない

身近に
活動グ
ループ
や仲間
がいな
い

興味の
持てる
活動が
ない

情報が
ない、
少ない

その他 無回答 非該当

311 42 70 6 14 45 6 53 86 400
100.0 13.5 22.5 1.9 4.5 14.5 1.9 17.0 27.7

50 4 11 1 2 3 2 12 17 57
100.0 8.0 22.0 2.0 4.0 6.0 4.0 24.0 34.0

129 21 27 1 7 28 2 20 30 131
100.0 16.3 20.9 0.8 5.4 21.7 1.6 15.5 23.3

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

問31-１．参加していない理由　（５）町内会・自治会（ＭＡ）

問31-１．参加していない理由　（３）趣味関係のグループ（ＭＡ）

問31-１．参加していない理由　（４）老人クラブ（ＭＡ）
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問31-１．参加したい活動　（５）町内会・自治会

合計 参加し
たい

参加し
たいと
思わな
い

無回答 非該当

311 2 0 309 400
100.0 0.6 0.0 99.4

50 0 0 50 57
100.0 0.0 0.0 100.0

129 1 0 128 131
100.0 0.8 0.0 99.2

合計 仕事や
家事が
忙しく
時間が
とれな
い

健康に
自信が
ない

活動した
い気持ち
はある
が、きっ
かけがつ
かめない

身近に
活動グ
ループ
や仲間
がいな
い

興味の
持てる
活動が
ない

情報が
ない、
少ない

その他 無回答 非該当

441 55 64 26 19 75 33 58 128 270
100.0 12.5 14.5 5.9 4.3 17.0 7.5 13.2 29.0

58 5 13 8 2 7 4 7 16 49
100.0 8.6 22.4 13.8 3.4 12.1 6.9 12.1 27.6

180 29 23 10 10 37 13 23 47 80
100.0 16.1 12.8 5.6 5.6 20.6 7.2 12.8 26.1

問31-１．参加したい活動　（６）学習・教養サークル
合計 参加し

たい
参加し
たいと
思わな
い

無回答 非該当

441 14 0 427 270
100.0 3.2 0.0 96.8

58 3 0 55 49
100.0 5.2 0.0 94.8

180 5 0 175 80
100.0 2.8 0.0 97.2

合計 仕事や
家事が
忙しく
時間が
とれな
い

健康に
自信が
ない

活動した
い気持ち
はある
が、きっ
かけがつ
かめない

身近に
活動グ
ループ
や仲間
がいな
い

興味の
持てる
活動が
ない

情報が
ない、
少ない

その他 無回答 非該当

395 43 58 12 9 60 35 62 127 316
100.0 10.9 14.7 3.0 2.3 15.2 8.9 15.7 32.2

61 6 10 6 1 5 4 12 19 46
100.0 9.8 16.4 9.8 1.6 8.2 6.6 19.7 31.1

163 21 22 3 6 32 17 21 49 97
100.0 12.9 13.5 1.8 3.7 19.6 10.4 12.9 30.1

問31-１．参加したい活動　（７）その他の団体や会
合計 利用し

たい
利用し
たいと
思わな
い

無回答 非該当

395 2 0 393 316
100.0 0.5 0.0 99.5

61 1 0 60 46
100.0 1.6 0.0 98.4

163 1 0 162 97
100.0 0.6 0.0 99.4

問32．社会参加活動や仕事の頻度（１）見守りが必要な高齢者を支援する活動
合計 週４回

以上
週２～
３回

週１回 月１～
３回

年に数
回

してい
ない

無回答

711 5 2 5 6 12 508 173
100.0 0.7 0.3 0.7 0.8 1.7 71.4 24.3

107 0 0 1 1 1 69 35
100.0 0.0 0.0 0.9 0.9 0.9 64.5 32.7

260 2 1 1 3 4 203 46
100.0 0.8 0.4 0.4 1.2 1.5 78.1 17.7

全　体

単　身

夫婦のみ

単　身

夫婦のみ

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

全　体

問31-１．参加していない理由　（７）その他の団体や会（ＭＡ）

問31-１．参加していない理由　（６）学習・教養サークル（ＭＡ）
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問32．社会参加活動や仕事の頻度（２）介護が必要な高齢者を支援する活動

合計 週４回
以上

週２～
３回

週１回 月１～
３回

年に数
回

してい
ない

無回答

711 2 6 5 4 9 501 184
100.0 0.3 0.8 0.7 0.6 1.3 70.5 25.9

107 0 1 1 2 0 68 35
100.0 0.0 0.9 0.9 1.9 0.0 63.6 32.7

260 1 2 2 2 4 197 52
100.0 0.4 0.8 0.8 0.8 1.5 75.8 20.0

問32．社会参加活動や仕事の頻度（３）子どもを育てている親を支援する活動
合計 週４回

以上
週２～
３回

週１回 月１～
３回

年に数
回

してい
ない

無回答

711 3 2 0 5 8 506 187
100.0 0.4 0.3 0.0 0.7 1.1 71.2 26.3

107 1 1 0 0 1 67 37
100.0 0.9 0.9 0.0 0.0 0.9 62.6 34.6

260 1 1 0 2 3 200 53
100.0 0.4 0.4 0.0 0.8 1.2 76.9 20.4

問32．社会参加活動や仕事の頻度　（４）地域の生活環境の改善（美化）活動
合計 週４回

以上
週２～
３回

週１回 月１～
３回

年に数
回

してい
ない

無回答

711 3 5 4 33 141 370 155
100.0 0.4 0.7 0.6 4.6 19.8 52.0 21.8

107 0 1 1 7 13 52 33
100.0 0.0 0.9 0.9 6.5 12.1 48.6 30.8

260 2 0 0 10 53 153 42
100.0 0.8 0.0 0.0 3.8 20.4 58.8 16.2

合計 週４回
以上

週２～
３回

週１回 月１～
３回

年に数
回

してい
ない

無回答

711 54 47 10 13 7 416 164
100.0 7.6 6.6 1.4 1.8 1.0 58.5 23.1

107 5 10 0 2 2 56 32
100.0 4.7 9.3 0.0 1.9 1.9 52.3 29.9

260 22 11 4 4 2 169 48
100.0 8.5 4.2 1.5 1.5 0.8 65.0 18.5

合計 配偶者 同居の
子ども

別居の
子ども

兄弟姉
妹・親
戚・
親・孫

近隣の
人

友人 その他 そのよ
うな人
はいな
い

無回答

711 409 145 256 213 80 269 16 41 20
100.0 57.5 20.4 36.0 30.0 11.3 37.8 2.3 5.8 2.8

107 3 1 46 40 15 57 5 15 2
100.0 2.8 0.9 43.0 37.4 14.0 53.3 4.7 14.0 1.9

260 213 6 118 77 27 88 3 10 1
100.0 81.9 2.3 45.4 29.6 10.4 33.8 1.2 3.8 0.4

問33．「たすけあい」について　問33-２．反対に、心配事や愚痴を聞いてあげる人（ＭＡ）
合計 配偶者 同居の

子ども
別居の
子ども

兄弟姉
妹・親
戚・
親・孫

近隣の
人

友人 その他 そのよ
うな人
はいな
い

無回答

711 374 113 234 225 103 303 16 41 37
100.0 52.6 15.9 32.9 31.6 14.5 42.6 2.3 5.8 5.2

107 1 0 34 38 15 64 4 12 8
100.0 0.9 0.0 31.8 35.5 14.0 59.8 3.7 11.2 7.5

260 201 4 117 78 38 102 5 7 5
100.0 77.3 1.5 45.0 30.0 14.6 39.2 1.9 2.7 1.9

合計 配偶者 同居の
子ども

別居の
子ども

兄弟姉
妹・親
戚・
親・孫

近隣の
人

友人 その他 そのよ
うな人
はいな
い

無回答

711 465 185 241 99 16 41 15 40 23
100.0 65.4 26.0 33.9 13.9 2.3 5.8 2.1 5.6 3.2

107 3 0 46 25 8 19 6 26 5
100.0 2.8 0.0 43.0 23.4 7.5 17.8 5.6 24.3 4.7

260 242 5 101 30 2 13 2 6 1
100.0 93.1 1.9 38.8 11.5 0.8 5.0 0.8 2.3 0.4

単　身

夫婦のみ

問32．社会参加活動や仕事の頻度　（５）収入のある仕事

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

全　体

単　身

夫婦のみ

単　身

夫婦のみ

全　体

全　体

単　身

夫婦のみ

単　身

夫婦のみ

全　体

全　体

問33．「たすけあい」について　問33-３．看病や世話をしてくれる人（ＭＡ）

問33．「たすけあい」について　問33-１．心配事や愚痴を聞いてくれる人（ＭＡ）
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問33．「たすけあい」について　問33-４．反対に、看病や世話をしてあげる人（ＭＡ）

合計 配偶者 同居の
子ども

別居の
子ども

兄弟姉
妹・親
戚・
親・孫

近隣の
人

友人 その他 そのよ
うな人
はいな
い

無回答

711 444 168 215 143 25 52 17 67 48
100.0 62.4 23.6 30.2 20.1 3.5 7.3 2.4 9.4 6.8

107 0 0 34 23 7 21 3 34 13
100.0 0.0 0.0 31.8 21.5 6.5 19.6 2.8 31.8 12.1

260 234 6 97 47 5 14 6 9 5
100.0 90.0 2.3 37.3 18.1 1.9 5.4 2.3 3.5 1.9

合計 家族の
だんら
ん

近所付
き合い

友人・
仲間づ
くり

若い世
代との
交流

仕事を
持つこ
と

趣味を
持つこ
と

体力の
増進や
健康の
保持に
努める
こと

教養や職
業能力の
向上を図
るために
学習活動
に参加す
ること

地域活
動やボ
ラン
ティア
などの
社会活
動に参

その他 特にな
い

711 361 103 198 33 107 333 205 41 50 32 56
100.0 50.8 14.5 27.8 4.6 15.0 46.8 28.8 5.8 7.0 4.5 7.9

107 13 16 37 9 13 50 41 7 4 4 15
100.0 12.1 15.0 34.6 8.4 12.1 46.7 38.3 6.5 3.7 3.7 14.0

260 146 44 67 8 42 124 75 20 22 12 18
100.0 56.2 16.9 25.8 3.1 16.2 47.7 28.8 7.7 8.5 4.6 6.9

無回答
29

4.1
3

2.8
5

1.9

合計 ギ
ター・
ウクレ
レ

料理 刺繍 編み物 詩作
（ポエ
ム）

絵手紙 チェス 麻雀 ラジコ
ン

ガーデ
ニン
グ・園
芸

その他

711 28 123 27 57 10 66 3 44 7 120 55
100.0 3.9 17.3 3.8 8.0 1.4 9.3 0.4 6.2 1.0 16.9 7.7

107 1 16 3 13 0 11 0 7 0 11 11
100.0 0.9 15.0 2.8 12.1 0.0 10.3 0.0 6.5 0.0 10.3 10.3

260 11 42 15 20 5 25 2 16 3 39 20
100.0 4.2 16.2 5.8 7.7 1.9 9.6 0.8 6.2 1.2 15.0 7.7

特にな
い

無回答

293 116
41.2 16.3

45 21
42.1 19.6
115 35

44.2 13.5

５、保健福祉サービスなどの利用について

合計 家族や
親族

友人・
知人

隣近所
の人

地域包
括支援
セン
ター

民生児
童委員
や友愛
訪問員

訪問の看
護師・
ホームヘ
ルパー・
ケアマネ
ジャーな
ど

保健セ
ンター

市役所
の窓口

病院・
診療所

社会福
祉協議
会

介護保
険施設
（特別
養護老
人ホー
ム等）

711 527 206 82 107 70 49 153 352 202 99 52
100.0 74.1 29.0 11.5 15.0 9.8 6.9 21.5 49.5 28.4 13.9 7.3

107 58 44 12 20 16 5 17 44 24 10 6
100.0 54.2 41.1 11.2 18.7 15.0 4.7 15.9 41.1 22.4 9.3 5.6

260 209 79 34 45 23 17 66 145 76 44 18
100.0 80.4 30.4 13.1 17.3 8.8 6.5 25.4 55.8 29.2 16.9 6.9

薬局、
介護用
品店

その他 特にな
い

無回答

12 7 33 25
1.7 1.0 4.6 3.5

2 4 11 4
1.9 3.7 10.3 3.7

4 2 10 3
1.5 0.8 3.8 1.2

問34．どのようなことが生きがいですか（ＭＡ）

全　体

単　身

単　身

夫婦のみ

夫婦のみ

問35．市では「じゅらく苑」や「いこいの里」で趣味の講座を行っていますが、どのような講座が
あると良いと思いますか。（ＭＡ）

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

問36．保健や福祉のサービスで困ったとき、あなたは誰に相談しますか（したいか）（ＭＡ）
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問37．高齢者が安心して暮らせるまちをつくるために羽村市で重要なこと（ＭＡ）
合計 相談機

能の充
実

地域ごと
の支え合
い活動
（小地域
ネット
ワークな
ど）

ボラン
ティア活
動など社
会貢献活
動の推進

保健・
医療・
福祉の
連携に
よる情
報提供

高齢者
の就労
の支援

高齢者
の生き
がいを
高める
事業

他世代
とのふ
れあい
の機会

高齢者
の健康
づくり
事業

高齢者
の防
災・安
全対策

特別養
護老人
ホーム
などの
施設の
整備

高齢者が
利用・移
動しやす
い道路・
建物・駅
などの整
備

711 346 153 63 324 101 199 44 193 135 291 163
100.0 48.7 21.5 8.9 45.6 14.2 28.0 6.2 27.1 19.0 40.9 22.9

107 53 21 11 42 12 28 5 29 16 43 21
100.0 49.5 19.6 10.3 39.3 11.2 26.2 4.7 27.1 15.0 40.2 19.6

260 145 59 22 131 41 80 14 79 52 118 58
100.0 55.8 22.7 8.5 50.4 15.8 30.8 5.4 30.4 20.0 45.4 22.3

高齢者が
住みやす
い住宅の
整備

その他 特にな
い

無回答

137 27 48 43
19.3 3.8 6.8 6.0

31 5 10 9
29.0 4.7 9.3 8.4

46 7 15 4
17.7 2.7 5.8 1.5

問38．市では災害時要援護者登録制度を実施していることを知っていますか。
合計 はい いいえ 無回答

711 187 468 56
100.0 26.3 65.8 7.9

107 29 73 5
100.0 27.1 68.2 4.7

260 64 184 12
100.0 24.6 70.8 4.6

６．高齢者介護の全般及び介護保険制度について
問39．介護保険の要介護認定を受けていますか

合計 はい いいえ 無回答
711 55 623 33

100.0 7.7 87.6 4.6
107 14 89 4

100.0 13.1 83.2 3.7
260 13 241 6

100.0 5.0 92.7 2.3

問40．ご自身が今後、寝たきりや認知症になるかもしれないという不安
合計 よくあ

る
時々あ
る

あまり
ない

まった
くない

わから
ない

無回答

711 89 324 192 27 57 22
100.0 12.5 45.6 27.0 3.8 8.0 3.1

107 14 54 25 3 11 0
100.0 13.1 50.5 23.4 2.8 10.3 0.0

260 31 123 73 7 21 5
100.0 11.9 47.3 28.1 2.7 8.1 1.9

問41．ご自身ではなく、ご家族が寝たきりや認知症になるかもしれないという不安
合計 よくあ

る
時々あ
る

あまり
ない

まった
くない

わから
ない

無回答

711 96 275 177 42 70 51
100.0 13.5 38.7 24.9 5.9 9.8 7.2

107 6 10 29 17 21 24
100.0 5.6 9.3 27.1 15.9 19.6 22.4

260 39 136 58 5 16 6
100.0 15.0 52.3 22.3 1.9 6.2 2.3

夫婦のみ
（夫婦と

全　体

単　身

夫婦のみ

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

単　身

夫婦のみ

全　体

全体

単身（ご
本人ひと
夫婦のみ
（夫婦と

全　体

全体

単身（ご
本人ひと
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問42．仮にあなたが寝たきりや認知症になり介護が必要となった場合に困ること（ＭＡ）

合計 介護を
してく
れる家
族がい
ないこ
と

家族に
肉体
的・精
神的負
担をか
けるこ
と

人生の
楽しみ
が感じ
られな
くなる
こと

収入が
なくな
ること

介護に
要する
経済的
負担が
大きい
こと

介護
サービ
スにつ
いての
情報が
少ない
こと

緊急の
場合に
対応で
きる病
院や診
療所が
少ない
こと

介護のた
めの部屋
がない、
入浴しに
くいなど
住宅の構
造に問題
があるこ
と

住みな
れた自
宅で生
活でき
なくな
ること

その他 特に困
らない

711 136 544 275 87 438 180 205 188 270 11 7
100.0 19.1 76.5 38.7 12.2 61.6 25.3 28.8 26.4 38.0 1.5 1.0

107 51 50 37 15 60 30 22 19 32 3 3
100.0 47.7 46.7 34.6 14.0 56.1 28.0 20.6 17.8 29.9 2.8 2.8

260 42 224 116 34 159 81 83 79 109 3 1
100.0 16.2 86.2 44.6 13.1 61.2 31.2 31.9 30.4 41.9 1.2 0.4

わから
ない

無回答

68 24
9.6 3.4
19 1

17.8 0.9
21 5

8.1 1.9

問43．仮にご家族の方が寝たきりや認知症になり介護が必要になった場合に困ること（ＭＡ）
合計 食事や排

泄、入浴
など世話
の負担が
重く、十
分な睡眠
が取れな
いなど肉
体的負担
が大きい
こと

ストレ
スや精
神的負
担が大
きいこ
と

家を留
守にで
きな
い、自
由に行
動でき
ないこ
と

仕事に
出られ
ない、
仕事を
辞めな
ければ
ならな
いこと

介護に
要する
経済的
負担が
大きい
こと

適切な
介護の
仕方が
わから
ない、
必要な
知識が
ないこ
と

介護
サービ
スにつ
いての
情報が
少ない
こと

緊急の
場合に
対応で
きる病
院や診
療所が
近くに
ないこ
と

介護のた
めの部屋
がない、
入浴しに
くいなど
住宅の構
造に問題
があるこ
と

介護が必
要になっ
た家族が
住みなれ
た自宅で
生活でき
なくなる
こと

その他

711 498 416 396 70 394 282 173 177 186 174 14
100.0 70.0 58.5 55.7 9.8 55.4 39.7 24.3 24.9 26.2 24.5 2.0

107 40 33 31 9 34 21 17 18 12 11 6
100.0 37.4 30.8 29.0 8.4 31.8 19.6 15.9 16.8 11.2 10.3 5.6

260 216 173 172 27 169 138 79 77 82 85 2
100.0 83.1 66.5 66.2 10.4 65.0 53.1 30.4 29.6 31.5 32.7 0.8

特に困
らない

わから
ない

無回答

11 80 58
1.5 11.3 8.2

4 29 30
3.7 27.1 28.0

1 16 6
0.4 6.2 2.3

合計 保険会
社の介
護保障
保険な
どへの
加入

貯蓄な
どによ
る経済
面での
備え

介護
サービ
スにつ
いての
情報収
集

家族に
介護し
てくれ
るよう
頼むこ
と

介護を
受けや
すい住
宅への
建て替
えや改
造

高齢者に
配慮した
賃貸住宅
や有料老
人ホーム
への住み
替え

子ども
や親類
の家へ
の住み
替え

その他 特にな
い

わから
ない

無回答

711 59 257 249 119 62 126 13 9 118 117 45
100.0 8.3 36.1 35.0 16.7 8.7 17.7 1.8 1.3 16.6 16.5 6.3

107 2 30 28 6 7 32 2 2 21 25 6
100.0 1.9 28.0 26.2 5.6 6.5 29.9 1.9 1.9 19.6 23.4 5.6

260 24 109 107 50 26 54 5 1 33 43 7
100.0 9.2 41.9 41.2 19.2 10.0 20.8 1.9 0.4 12.7 16.5 2.7

問45．今後、介護が必要になった場合、どこで介護を受けたいとお考えですか
合計 自宅 子ども

（親
族）の
家

特別養護
老人ホー
ムや老人
保健施設
などの介
護保険施
設

認知症
高齢者
グルー
プホー
ム

有料老
人ホー
ム

高齢者
専用住
宅

その他 無回答

711 345 13 218 17 36 33 8 41
100.0 48.5 1.8 30.7 2.4 5.1 4.6 1.1 5.8

107 28 1 34 5 16 11 3 9
100.0 26.2 0.9 31.8 4.7 15.0 10.3 2.8 8.4

260 140 4 77 4 10 11 3 11
100.0 53.8 1.5 29.6 1.5 3.8 4.2 1.2 4.2

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

夫婦のみ

全　体

夫婦のみ

全　体

問44．寝たきりや認知症になった場合に備えて、これから準備、既に準備していること（ＭＡ）
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問45-１．自宅または子ども（親族）の家で生活する場合、どなたの介護を受けたいですか

合計 同居家
族

別居し
ている
子ども
（親
族）

介護保
険の
サービ
スを利
用する

その他 無回答 非該当

358 206 28 106 7 11 353
100.0 57.5 7.8 29.6 2.0 3.1

29 1 6 19 2 1 78
100.0 3.4 20.7 65.5 6.9 3.4

144 87 11 43 0 3 116
100.0 60.4 7.6 29.9 0.0 2.1

問46．ご家族が寝たきりや認知症になり、あなたが介護する立場になったら、どこで介護を受けさせたいと思いますか。
合計 可能な

限り自
宅（実
家また
は自分
の家）

特別養護
老人ホー
ムや老人
保健施設
などの介
護保険施
設

認知症
高齢者
グルー
プホー
ム

有料老
人ホー
ム

高齢者
専用住
宅

家族は
いない

わから
ない

無回答

711 345 179 19 14 15 31 57 51
100.0 48.5 25.2 2.7 2.0 2.1 4.4 8.0 7.2

107 16 17 5 1 2 28 14 24
100.0 15.0 15.9 4.7 0.9 1.9 26.2 13.1 22.4

260 145 74 5 7 7 0 16 6
100.0 55.8 28.5 1.9 2.7 2.7 0.0 6.2 2.3

問47．羽村市の、これらのサービスをご存知ですか(1)高齢者配食サービス
合計 知って

いる
知らな
い

無回答

711 287 310 114
100.0 40.4 43.6 16.0

107 47 41 19
100.0 43.9 38.3 17.8

260 105 124 31
100.0 40.4 47.7 11.9

問47．羽村市の、これらのサービスをご存知ですか(2)緊急通報システム
合計 知って

いる
知らな
い

無回答

711 169 408 134
100.0 23.8 57.4 18.8

107 26 58 23
100.0 24.3 54.2 21.5

260 59 165 36
100.0 22.7 63.5 13.8

問47．羽村市の、これらのサービスをご存知ですか(3)火災安全システム
合計 知って

いる
知らな
い

無回答

711 141 422 148
100.0 19.8 59.4 20.8

107 22 60 25
100.0 20.6 56.1 23.4

260 55 164 41
100.0 21.2 63.1 15.8

問47．羽村市の、これらのサービスをご存知ですか(4)移送サービス
合計 知って

いる
知らな
い

無回答

711 150 422 139
100.0 21.1 59.4 19.5

107 16 65 26
100.0 15.0 60.7 24.3

260 61 162 37
100.0 23.5 62.3 14.2

問47．羽村市の、これらのサービスをご存知ですか(5)徘徊探索サービス
合計 知って

いる
知らな
い

無回答

711 102 454 155
100.0 14.3 63.9 21.8

107 15 66 26
100.0 14.0 61.7 24.3

260 40 175 45
100.0 15.4 67.3 17.3

単　身

夫婦のみ

単　身

夫婦のみ

全　体

全　体

単　身

夫婦のみ

単　身

夫婦のみ

全　体

全　体

単　身

夫婦のみ

単　身

夫婦のみ

全　体

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体
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問47．羽村市の、これらのサービスをご存知ですか(6)転倒予防教室

合計 知って
いる

知らな
い

無回答

711 201 369 141
100.0 28.3 51.9 19.8

107 28 52 27
100.0 26.2 48.6 25.2

260 70 151 39
100.0 26.9 58.1 15.0

問47．羽村市の、これらのサービスをご存知ですか(7)脳の若返り講座
合計 知って

いる
知らな
い

無回答

711 124 441 146
100.0 17.4 62.0 20.5

107 15 66 26
100.0 14.0 61.7 24.3

260 52 168 40
100.0 20.0 64.6 15.4

問47．羽村市の、これらのサービスを利用していますか(1)高齢者配食サービス
合計 利用して

いる(い
た)

利用して
いない
(ことは
ない)

無回答

711 6 460 245
100.0 0.8 64.7 34.5

107 3 61 43
100.0 2.8 57.0 40.2

260 2 183 75
100.0 0.8 70.4 28.8

問47．羽村市の、これらのサービスを利用していますか(2)緊急通報システム
合計 利用して

いる(い
た)

利用して
いない
(ことは
ない)

無回答

711 3 453 255
100.0 0.4 63.7 35.9

107 1 58 48
100.0 0.9 54.2 44.9

260 0 177 83
100.0 0.0 68.1 31.9

問47．羽村市の、これらのサービスを利用していますか(3)火災安全システム
合計 利用して

いる(い
た)

利用して
いない
(ことは
ない)

無回答

711 10 443 258
100.0 1.4 62.3 36.3

107 1 58 48
100.0 0.9 54.2 44.9

260 6 168 86
100.0 2.3 64.6 33.1

問47．羽村市の、これらのサービスを利用していますか(4)移送サービス
合計 利用して

いる(い
た)

利用して
いない
(ことは
ない)

無回答

711 4 446 261
100.0 0.6 62.7 36.7

107 0 59 48
100.0 0.0 55.1 44.9

260 1 171 88
100.0 0.4 65.8 33.8

問47．羽村市の、これらのサービスを利用していますか(5)徘徊探索サービス
合計 利用して

いる(い
た)

利用して
いない
(ことは
ない)

無回答

711 0 438 273
100.0 0.0 61.6 38.4

107 0 58 49
100.0 0.0 54.2 45.8

260 0 168 92
100.0 0.0 64.6 35.4

単　身

夫婦のみ

全　体

単　身

夫婦のみ

単　身

夫婦のみ

全　体

全　体

単　身

夫婦のみ

単　身

夫婦のみ

全　体

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体

全　体

単　身

夫婦のみ
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問47．羽村市の、これらのサービスを利用していますか(6)転倒予防教室

合計 利用して
いる(い
た)

利用して
いない
(ことは
ない)

無回答

711 19 438 254
100.0 2.7 61.6 35.7

107 3 57 47
100.0 2.8 53.3 43.9

260 4 171 85
100.0 1.5 65.8 32.7

問47．羽村市の、これらのサービスを利用していますか(7)脳の若返り講座
合計 利用して

いる(い
た)

利用して
いない
(ことは
ない)

無回答

711 9 438 264
100.0 1.3 61.6 37.1

107 2 58 47
100.0 1.9 54.2 43.9

260 4 170 86
100.0 1.5 65.4 33.1

問47．羽村市の、これらのサービスを利用したいですか(1)高齢者配食サービス
合計 利用し

てみた
い

思わな
い

無回答

711 242 198 271
100.0 34.0 27.8 38.1

107 35 20 52
100.0 32.7 18.7 48.6

260 105 70 85
100.0 40.4 26.9 32.7

問47．羽村市の、これらのサービスを利用したいですか(2)緊急通報システム
合計 利用し

てみた
い

思わな
い

無回答

711 275 163 273
100.0 38.7 22.9 38.4

107 39 19 49
100.0 36.4 17.8 45.8

260 111 59 90
100.0 42.7 22.7 34.6

問47．羽村市の、これらのサービスを利用したいですか(3)火災安全システム
合計 利用し

てみた
い

思わな
い

無回答

711 252 169 290
100.0 35.4 23.8 40.8

107 40 16 51
100.0 37.4 15.0 47.7

260 96 65 99
100.0 36.9 25.0 38.1

問47．羽村市の、これらのサービスを利用したいですか(4)移送サービス
合計 利用し

てみた
い

思わな
い

無回答

711 241 174 296
100.0 33.9 24.5 41.6

107 31 21 55
100.0 29.0 19.6 51.4

260 98 62 100
100.0 37.7 23.8 38.5

問47．羽村市の、これらのサービスをを利用したいですか(5)徘徊探索サービス
合計 利用し

てみた
い

思わな
い

無回答

711 182 216 313
100.0 25.6 30.4 44.0

107 19 31 57
100.0 17.8 29.0 53.3

260 74 78 108
100.0 28.5 30.0 41.5

単　身

夫婦のみ

単　身

夫婦のみ

全　体

全　体

単　身

夫婦のみ

単　身

夫婦のみ

全　体

全　体

単　身

夫婦のみ

単　身

夫婦のみ

全　体

全　体

単　身

夫婦のみ

全　体
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問47．羽村市の、これらのサービスをを利用したいですか(6)転倒予防教室

合計 利用し
てみた
い

思わな
い

無回答

711 202 205 304
100.0 28.4 28.8 42.8

107 29 25 53
100.0 27.1 23.4 49.5

260 80 75 105
100.0 30.8 28.8 40.4

問47．羽村市の、これらのサービスを利用したいですか(7)脳の若返り講座
合計 利用し

てみた
い

思わな
い

無回答

711 239 181 291
100.0 33.6 25.5 40.9

107 37 20 50
100.0 34.6 18.7 46.7

260 97 61 102
100.0 37.3 23.5 39.2

合計 全国的に
標準的な
保険料
で、標準
的なサー
ビスが受
けられれ
ばよい

保険料が
多少高く
ても、市
独自の
サービス
を加える
など、
サービス
内容を充
実させて
ほしい

サービス
は最低限
でよいか
ら、保険
料はなる
べく安く
してほし
い

介護保険
の範囲外
で有償で
も、十分
なサービ
スを受け
たい

その他 無回答

711 360 116 91 53 17 74
100.0 50.6 16.3 12.8 7.5 2.4 10.4

107 53 14 14 10 3 13
100.0 49.5 13.1 13.1 9.3 2.8 12.1

260 142 41 26 20 8 23
100.0 54.6 15.8 10.0 7.7 3.1 8.8

合計 年間　
21,600
円

年間　
28,800
円

年間　
33,600
円

年間　
39,800
円

年間　
48,000
円

年間　
51,800
円

年間　
60,000
円

年間　
72,000
円以上

その他 無回答

711 65 28 51 67 78 62 108 140 30 82
100.0 9.1 3.9 7.2 9.4 11.0 8.7 15.2 19.7 4.2 11.5

107 18 11 15 2 4 17 10 9 4 17
100.0 16.8 10.3 14.0 1.9 3.7 15.9 9.3 8.4 3.7 15.9

260 19 6 20 31 35 21 44 62 5 17
100.0 7.3 2.3 7.7 11.9 13.5 8.1 16.9 23.8 1.9 6.5

合計 負担に
思わな
い

あまり
負担に
思わな
い

少し負
担に思
う

負担が
重いと
思う

どちら
とも言
えない

無回答

711 18 77 274 218 72 52
100.0 2.5 10.8 38.5 30.7 10.1 7.3

107 4 16 39 23 23 2
100.0 3.7 15.0 36.4 21.5 21.5 1.9

260 8 25 101 90 19 17
100.0 3.1 9.6 38.8 34.6 7.3 6.5

問50．介護保険料の負担について

単　身

夫婦のみ

全　体

全　体

全　体

全　体

単　身

夫婦のみ

単　身

夫婦のみ

問48．介護サービスと自己負担について

全　体

単　身

夫婦のみ

問49．あなたの介護保険料はいくらですか

単　身

夫婦のみ
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